

Oznámení podílníkům fondu

Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamický fond

Vážená paní, Važený pane,

představenstvo Amundi Luxembourg S.A., společnost spravující fond Amundi UniCredit Premium Portfolio (dále jen "**Fond**"), se na Vás obrací, aby Vás informovalo o následujících změnách v Prospektu Fondu (dále jen "**Prospekt**"), které budou zohledněny v jeho v příštím vydání:

Nahrazení indexu Euro OverNight Index Average (EONIA) indexem Euro-Short Term Rate (€STR) jako referenční hodnoty (benchmark) jednoho z podfondů.

S prvním zveřejněním sazby Euro-Short Term Rate (€STR) Evropskou centrální bankou byl dne 2. října 2019 zahájen přechod od průměrné sazby Euro OverNight Index Average (EONIA). Po 3. lednu 2022 bude EONIA zrušena. Přechod od EONIA by tedy měl být do té doby dokončen.

Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto o změně referenční hodnoty (benchmark), podle které se vypočítávají poplatky za výkonnost následujícího podfondu (dále jen "**Podfond**"), z EONIA na hlavního nástupce €STR, a to s účinností od 1. ledna 2022, jak bude dále upřesněno v příští verzi Prospektu, a to následovně:

Název podfondu	Původní benchmark	Nový benchmark
Amundi UniCredit Premium Portfolio - Dynamic	80% MSCI World Index 20% EONIA	80% MSCI World Index 20% €STR

Jestliže s touto změnou nesouhlasíte, můžete své podílové listy Podfondu od data tohoto oznámení až do 31. prosince 2021 (včetně) odkoupit nebo konvertovat bez jakýchkoli poplatků za konverzi nebo odkoupení (pokud jsou účtovány) za příslušnou čistou hodnotu aktiv na podílový list, jak je uvedeno v Prospektu. Upozorňujeme, že při konverzi podílových listů do jiného Podfondu, který účtuje vyšší prodejní poplatek, se může nadále uplatňovat poplatek za konverzi ve výši rozdílu mezi prodejními poplatky.

V případě, že budete potřebovat další informace, obraťte se prosím na svého poradce.

Výrazy s velkými písmeny použité v tomto oznámení a nedefinované jinak mají stejný význam, jaký je uveden v aktuálním Prospektu.

S pozdravem,

Enrico Turchi, za představenstvo Amundi Luxembourg SA

Lucemburk, dne 1. prosince 2021

5, Allée Scheffer L - 2520 Lucemburk,
RCS Lucemburk B 57 255